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Exercice 1 :
On définit un opérateur x pour deux entiers naturels
m et n tels que m < n comme suit :

mxn=m+(m+1)+(m+2)+---+n

Exemples :

2x4=24+38+4=29
Sx0=3+4+5+06=18
Calculer la valeur simplifiée de :
22 x 26
4% 6
m?x (m? + 2)
(m—1)x(m+1)
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2x4=24+3+4=29
S3xb6=38+4+5+6=18
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m?x (m? + 2)
(m—1)x(m+1)
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Exercice 2:
Yahya a écrit la liste des nombres entiers naturels de
1.a 999 l'un apres lautre :

1234567891011 - - - 997998999

« Combien de fois le numéro 21 (dans cet ordre)

va-t-il apparaitre dans la liste de Yahya ¢
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Ezxercice 3 :

Soit ABC'D un rectangle.

Les points E et F' sont les milieux respectifs des seg-
ments [BC| et [C'D].

Les droites (ED) et (FB) se coupent en un point G.

« Sachant que FAE = 20°, trouver la mesure de
l’angle EGB
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Exercice 4:

Un tournoi d’échecs réunit des équipes de trois
joueurs. Chaque participant joue une seule fois contre
chaque membre des autres équipes.

Pour des raisons d’organisation, il ne peut y avoir
plus de 250 parties durant le tournoi.

Combien d’équipes au maximum peuvent participer a
ce tournoi ?
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